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V druhé polovině června začne řidičům sloužit první dřevobetonový most na území
Pardubického kraje. Na tuto unikátní stavbu se přišli podívat také studenti Dopravní
fakulty Jana Pernera.

Zcela nový most bude kombinací dřeva a betonu a slouží také jako pilotní projekt pro vyzkoušení
nové technologie. Zhotovitel ji v pondělí představil nejen studentům.

„Tuto mimořádně zajímavou stavbu sleduji průběžně a nový most zde doslova roste před očima.
Tentokrát k tomu proběhla i zajímavá diskuse studentů s projektanty a zhotovitelem nejen o tom,
jaké jsou zde použité nové technologie s různými realizačními pozitivy, ale zaznělo také, co pro nás
takový most znamená z pohledu údržby a životnosti. Údržba se zásadně neliší od mostu postaveného
běžnou technologií a podobná by měla být i životnost. Pokud se očekávání v realizaci i v průběhu
zimy naplní, předpokládám použití této technologie i na jiných místech v Pardubickém kraji,“ řekl po
kontrolním dni náměstek hejtmana a radní pro dopravu Ladislav Valtr.

Dřevobetonový most roste na silnici II/314, kde už v minulém roce vzniklo mostní provizorium pro
osobní dopravu, složky IZS a také pro pěší. Původní most byl zdemolován a poté se začalo s
budováním mikropilot. Nyní stavba pokročila a s pomocí jeřábu začalo usazování jednotlivých částí
mostovky.

„Most v Dolní Čermné má jednopólovou konstrukci a je založen na železobetonové spodní stavbě a
dřevobetonové desce. Jde o pilotní projekt, kterým Pardubický kraj navazuje na zkušenosti ze
zahraničí i z prvních tuzemských realizací. Dřevobetonové mosty se u menších staveb ukazují jako
spolehlivé řešení, které přináší ekologické i ekonomické výhody,“ uvedl ředitel Správy a údržby silnic
Pardubického kraje Zdeněk Vašák.

Po mostě se začne jezdit v druhé polovině června. „Most v Dolní Čermné patří mezi důležité dopravní
spojnice v dané části regionu. Investice Pardubického kraje dle smlouvy dosáhne 32 milionů korun
včetně DPH,“ dodal Ladislav Valtr.
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